

深化拓展“深学争优、敢为争先、实干争效”行动

云霄县县长到和平乡宣讲习近平总书记 在福建考察时的重要讲话精神并开展工作调研

本报讯（朱乔桢 方淑娟）10月23日，云霄县县长沈顺来带队到和平乡宣讲习近平总书记在福建考察时的重要讲话精神，围绕种养加一体化现代农业产业园及中央彩票公益金项目建设开展工作调研，强调要深入学习宣传贯彻习近平总书记在福建考察时的重要讲话精神，以更宽思路、更高标准、更大力度主动对标落实，把学习成果转化为推进工作的动力，把工作质效作为检验学习成果的标尺。

沈顺来一行前往河塘社区，察看漳州市沃源生物科技有限公司生物有机肥制造项目、佳俊农业生产项目进展情况，了解辖区畜禽养殖、果树种植和有机肥加工、粪污消纳利用情况，就加快推进种养加一体化现代农业产业园建设提质增效，提出具体指导意见。沈顺来指出——

要因地制宜做好产业布局，围绕种植端、养殖端、加工端，精准测算畜禽粪污当量，推行标准化、循环化、资源化利用，实现生态立体循环，持续提升农业现代化发展水平；要聚焦一体化建设，发挥优势龙头企业带动作用，推动种养加、产供销有机结合，

加快形成现代农业闭环发展模式，努力实现一二三产业融合发展；要建立紧密利益联结机制，培育农业生产、农产品加工等多层次、多环节的新型农业经营主体，以新质生产力为驱动，推广运用新模式、新技术、新业态，加快形成产业发展、企业增效、农民增收的多赢局面。

沈顺来先后前往河溪社区、安吉村、梭树村，调研和平乡现代农业产业设施建设、和平乡安吉村苗木产业设施建设以及安吉村革命遗址红色教育基地配套设施建设等中央彩票公益金项目，协调解决困难问题，与镇村干部共谋加快发展的思路举措。沈顺来强调——

要强产业，发挥优势培育壮大特色产业，抓紧农业种质资源保护利用与种业振兴工作，加速推进种养加一体化现代农业产业园规划建设，形成种养结合循环发展模式。要抓建设，借力中央彩票公益金项目，深入挖掘利用红色文化资源，加强文化古迹的保护传承与活化利用，切实用文化、文物、文艺、文创、文旅为乡村振兴赋能。要融文旅，以市场需求为导向，

促进资源整合、产村融合、业态升级，培育现代农业、红色研学、乡村旅游等新业态，打造更多有品质、有内涵、有主题、有特色的示范点，串点连线成片，推进“一村美”向“村村美”拓展，“一域兴”向“全域兴”延伸，确保中央彩票公益金全部用在刀刃上。

县领导蔡权城参加调研。



沈顺来就加快推进种养加一体化现代农业产业园建设提质增效提出具体指导意见

中国少年先锋队云霄县第三次代表大会胜利召开



中国少年先锋队云霄县第三次代表大会会场

本报讯（方闾 黄欧力）10月23日，中国少年先锋队云霄县第三次代表大会召开。县委书记蓝良木对会议作出批示。县委常委、县委组织部部长林贵达出席会议并讲话；共青团漳州市委副书记林凌到会指导；市人大常委会副主任张永久、县政府党组成员三级调研员方成江、县政协副主席吴淑芬出席开幕式。

会议总结了少先队近年来的工作成效，谋划部署了今后三年的工作目标和任务，选举产生了新一届中国少年先锋队云霄县工作委员会。

大会在庄严的国歌声中拉开帷幕。随后，少先队员代表出队旗、唱队歌并向大会献词。

开幕式上，团县委主要负责同志宣读了县委书记蓝良木关于中国少年先锋队云霄县第三次代表大会的批示。

批示指出，少先队员既是幸运幸福的一代，也是肩负重任的一代。全县少先队员要牢记美好生活的来之不易，树立远大理想、勤奋学习知识、锻炼强健体魄，为全面推进中国式现代化云霄新实践时刻准备着。全县少先队辅导员和少先队工作者要发扬甘为人梯的奉献精神，尽职尽责把少年儿童教育好、呵护好、引领好。全县各级党委政府要从党和人民事业后继有人的高度，关心爱护少年儿童，重视支持少先队工作，多为孩子们办实事、做好事，提高服务少年儿童的能力和水平。

县委常委、组织部部长林贵达强调，要牢记殷殷嘱托，将习近平总书记关于少年儿童和少先队工作的重要论述学习好、宣传好、贯彻好。要秉持守正创新，将政治鲜明的各级少先队组织巩固好、建设好、发展好。要着眼素质提升，将忠诚红领巾事业的辅导员队伍团结好、带领好、服务好，共同为新时代少先队工作高质量发展增光添彩。

漳州团市委副书记林凌要求，广大少先队员要牢记习近平总书记谆谆教导，从小坚定听党话、跟党走决心，努力成长为德智体美劳全面发展的社会主义建设者和接班人。要珍惜时光、努力学习，积极参加体育运动，养成劳动习惯，传承中华民族传统美德，践行社会主义核心价值观，做品格高尚的新时代好少年。

县直有关单位分管同志，云霄县各中小学少先队员、少先队辅导员及少先队工作者共193人参加会议。

2024年福建省未成年人心理健康公益巡讲活动走进云霄县

本报讯 为深入贯彻落实党的二十届三中全会精神，适应新征程新使命下完善未成年人心理健康工作体系的新要求，持续提升未成年人心理健康教育质量，为广大未成年人营造一个良好的成长环境，引导未成年人“扣好人生第一粒扣子”，10月25日，按照省委文明办的工作部署，福建省未成年人心理健康成长指导中心、闽南师范大学教育与心理学院专家组成员林国耀副教授、谢康老师和王卓亮老师一行到云霄县开展了2024年未成年人心理健康公益巡讲、心理教师专题培训等系列活动。全县各中小学心理教师，县未成年人心理健康辅导站志愿者老师，县法院、县检察院、县妇联、团县委等心理健康辅导室负责人以及学生家长代表参加活动。

当天，专家一行到云霄县未成年人心理健康辅导站开展调研指导。林国耀副教授就辅导站的工作情况与辅导站工作人员进行交流，同时对如何开展好未成年人心理健康辅导方面提出有效的建议及指导。王卓亮老师为家长们带来了《漫谈家庭教育中的心理学智慧》心理健康教育讲座，以生动真实的案例为切入点，深入浅出地剖析孩子们行为背后的真实心理，普及了如何更好地进行亲子沟通、解决子女心理困扰，以及家长们可以采用的策略等多方面的心理健康知识。讲座得到家长们的一致好评，大家纷纷表示，聆听后得到了新的启迪和思考，确实是受益匪浅。

此外，谢康老师和林国耀副教授分别为我县心理老师们开展了心理个案指导以及《萨提亚模式及其应用》专题培训活动，通过现场互动交流、面询答疑等多样化方式，与心理老师们进行有效互动。案例交流中谢老师针对性地对案例进行答疑解惑、深入指导，有效拓宽了老师们的知识视野，提升了为未成年人提供心理健康辅导的专业技能。

加强未成年人心理健康教育已成为当前全社会的共识，此次，巡讲系列活动为云霄县未成年人心理健康教育工作带来了新的思路和方法，接下来，云霄将更加贴合未成年人需求，持续加强学校、家庭、社会之间的紧密合作，整合社会各方的有效资源，进一步加强宣传教育，提升全社会关心关爱未成年人心理健康的意识，努力引导未成年人增强心理素质和自我调节能力，助力未成年人健康成长。

（来源：云霄县委文明办）



专题培训现场，老师家长们专心听讲、做笔记